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Eu gostaria de usar agora essa Tribuna falar sobre o prefeito ele gosta de denegrir a imagem da
câmera mas é um prefeito que que a gente não deve nem dar crédito entendeu pela pela
formação do prefeito ele com prefeito e não devia mentir tanto ele não deveria julgar a
câmera como ele julga vereador Paulinho Você Marquinhos Adriano eu sou testemunha da obra
que foi feita no Rio Claro Terra corrida e boa sorte eu sei que vocês conseguiram Deputado
Marcelo Santos é uma vergonha ele tem coragem de falar que é mérito dele ator qual você
conseguiu o Marcelo Santos Nossa Senhora da Graça é uma vergonha ele tem coragem de falar
que é mérito dele e outra coisa que eu vou deixar claro para vocês como Ele mente tem como
provar nós podemos fazer isso eu não tenho como provar que a câmera é mentirosa e que
prejudica o município não vai lá no São João do Príncipe baita de uma placa lá que ele
colocou lá tá lá pavimentação de várias ruas e drenagem tá lá uma placa enorme eu se eu
fosse perfeito não tinha mandado arrancar que lá que tem uma vergonha um prefeito é coragem
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de botar uma rua que tá sendo calçada que ele perdeu o recurso que eu consegui com a
deputada E tá lá tá vendo cartão de várias ruas e drenagem Olha que falta de respeito com os
vereador a ponte do Rio Claro não é mérito dele é neto do ex deputado Zé Ramos que
correu atrás com dary pagung para pedir Voto para o dare Não é medo de não ele tinha que
ter vergonha na cara entendeu então gente ele nunca me agradeceu ele recebeu uma reto doada
pelo Dr Sérgio deggau ano passado depois do Dr Sérgio me falou que a retroescavadeira tinha
chegado ele já tinha ido buscar e nunca me agradeceu tem uma reta Nova que veio ano passado
foi mérito meu eu consegui com deputado Amaro Neto veio para conta da prefeitura r$ 200000 tá
para compra de material pode ir lá e verificar se o deputado no mandou ele nunca me agradeceu
Mas falar mal dos vereadores ele tem coragem de falar entendeu Vovô como é que ele não fala
ele deveria ele deveria botar na lista dele é do Paulinho as obras de mérito dele que não tem
mão de vereador aí sim eu queria ver o tamanho da lista eu queria ver o tamanho da lista de obra
que não tem o dedo de Vereadores esse una chegou a ponto de acreditar no mentiroso tá Agora
eu posso falar tô falando aqui na Tribuna e própria vocês eu trago foto da placa que tá lá
estendida lá na rua de São João da Cruz Mas ele não fala que a administração passada de
chocando os Vereador Rogério para fazer a rede de esgoto todinha do príncipe ele não fala
que ele foi lá e buscou tudo não como é que você não fala bota na lista dele aonde que a
gente tem que falar uma verdade dessa se Obrigada falar porque um prefeito que para mim só tem
tamanho porque tem coragem de falar bandidagem dessa Isso não é coisa de um prefeito fazer
prefeito em liderança prefeito em respeitar o legislativo porque que ele só tem um vereador aqui e
mostrou esse na rua que só tem um vereador aqui só tem um vereador nós não deveria ter
aprovado nada para esse prefeito mas aí se nós fizesse isso se fizer isso não tava trabalhando
a digitação será que ele é inimigo do Rogério será que ele é inimigo do vereador Wilson
do Emanuel do vereador Julio puxou o saco dele tempo todo eu não vou nem parar no meu não
né porque eu conheci muito pouco eu moro a 60 km daqui Vereador Darlan Vereador Adriano
Imperador Marquinhos vereador Paulinho você tá o nome do outro Vereador não porque é o
vereador que tem nessa cama então gente É vergonhoso.  
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